



OBVESTILO O ZASEBNOSTI IN PIŠKOTKIH NA SPLETNI STRANI

Uvod

Spletno stran www.plazmascicarna.si upravlja družba Bambi a.d. Požarevac, članica skupine Coca-Cola Hellenic, ki je del matične družbe Coca-Cola HBC AG (s sedežem v Švici, matično številko CH-170.3.037.199-9 in registriranem naslovu Turmstrasse 30, 6300 Zug, Switzerland).

Izrazi „naš“, „nas“, „mi“ ali „podjetje“ v okviru te politike in Obvestila o zasebnosti se nanašajo na družbo Bambi a.d. Požarevac.

Družba Bambi se zavezuje, da bo varovala zasebnost vseh obiskovalcev spletne strani www.plazmascicarna.si ter vse osebne podatke, ki nam jih posredujete.

Namen tega Obvestila o zasebnosti in piškotkih je, da vam pomagamo razumeti, kaj lahko počnemo z osebni podatki, ki jih prejmemo od vas. Če nam pošljete svoje osebne podatke, potrjujete, da sprejemate naše Obvestilo o zasebnosti in piškotkih ter soglašate, da lahko zbiramo, uporabljamo in razkrivamo vaše osebne podatke na način, opisan v tem Obvestilu o zasebnosti in piškotkih. Če s tem obvestilom ne soglašate, vas prosimo, da nam svojih osebnih podatkov ne pošiljate.

Kaj so osebni podatki?

Osebni podatki so informacije o posamezniku, na podlagi katerih ga je, v skladu z veljavnim zakonom, mogoče identificirati. Med te podatke spadajo ime in priimek, e-poštni naslov in telefonska številka.

Podatke, ki jih zbiramo o vas

Načeloma lahko to spletno mesto obiščete, ne da bi nam povedali, kdo ste, ali razkrili kakršnokoli informacijo o sebi. Naši spletni strežniki zbirajo imena domen, in ne e-poštnih naslovov obiskovalcev. Obstajajo pa tudi deli tega spletnega mesta, kjer bomo morda potrebovali vaše osebne podatke za

določen namen, na primer, da vam zagotovimo nekatere informacije, ki jih potrebujete, in v tem primeru se morate registrirati na naši spletni strani.

To naredimo prek spletnih obrazcev in vsakič nam svoje podatke pošljete po elektronski pošti. Podatki, ki jih zbiramo od vas, lahko vključujejo vaše ime in priimek, naslov, telefonsko številko, številko faksa ali e-poštni naslov. Videli boste, da nam niste dolžni pošiljati nobenih dodatnih informacij, saj so nepotrebne, niti jih ni objektivno zahtevati za zagotavljanje želenih storitev. Podatke o vas lahko zbiramo tudi prek elektronske pošte ali dopisov, ki nam jih pošiljate, ki lahko vsebujejo tudi osebne podatke, ki jih ne želimo ali nameravamo zbirati, kot je naziv delovnega mesta pri vašem delodajalcu, če nas kontaktirate prek službenega e-naslova.

Uporaba zbranih podatkov

Podatki o imenu domen, ki jih zbiramo, se ne uporabljajo za vašo osebno identifikacijo, ampak se zbirajo za ugotavljanje števila obiskov, povprečnega časa, porabljenega na spletni strani, ogledanih strani itd. Te podatke uporabljamo za oceno uporabe našega spletnega mesta in izboljšanje njegove vsebine.

Kadar od vas z vašim soglasjem zbiramo druge osebne podatke, kot so ime in priimek ter e-poštni naslov (na primer z uporabo spletnih obrazcev ali po e-pošti), vas praviloma v času zbiranja podatkov obvestimo o tem, kako bomo uporabili te osebne podatke. Osebne podatke, ki nam jih pošljete ali jih zberemo prek te spletne strani, lahko uporabimo tudi za naslednje namene:

Komuniciranje z vami - odgovor na vaše poizvedbe ali obdelava vaših zahtev glede vaših podatkov
Zagotavljanje in personalizacija naših storitev

Če v prihodnje ne želite, da vas kontaktiramo, nas o tem obvestite.

Piškotki

Ta spletna stran uporablja piškotke, da vas lahko razlikujemo od drugih uporabnikov naše spletne strani. Pomagajo nam, da vam lahko zagotovimo dobro izkušnjo pri brskanju, ter nam hkrati omogočajo izboljšati našo spletno stran.

Strežniki, ki so znotraj družbe Bambi a.d, Požarevac in jih upravljajo tretji ponudniki storitev (ki so lahko izven Evropskega gospodarskega prostora (EGP)) samodejno beležijo podatke o vašem obisku te spletne strani na podlagi vašega IP-naslova.

Piškotek je majhna datoteka, sestavljena iz zaporedja črk in števil, ki se shrani v vaš brskalnik in na trdi disk vašega računalnika. Piškotki vsebujejo informacije, ki se prenesejo na trdi disk vašega računalnika.

Zmogljivostni piškotki:

Ti piškotki zbirajo informacije, ki nam omogočajo izboljšavo spletne strani.

__utma beleži število obiskov vsakega obiskovalca in čas prvega, prejšnjega in trenutnega obiska (verjetno delno tudi zaradi dvojnega preverjanja)

__utmb beleži čas, porabljen na spletni strani – čas začetka in približni čas konca obiska

__utmc beleži čas, porabljen na spletni strani – čas začetka in približni čas konca obiska. Potečejo hitro.

__utmz spremlja lokacijo, s katere prihaja obiskovalec (brskalnik, ključna beseda iskanja, povezava)

Kako upravljam piškotke?

Piškotke lahko sprejmete ali zavrnete tako, da spremenite nastavitve v vašem brskalniku. Če onemogočite piškotke, morda ne boste mogli uporabljati vseh interaktivnih funkcij našega spletnega mesta.

Piškotke lahko upravljate na več načinov. Če želite izvedeti več o teh funkcijah, glejte navodila vašega brskalnika. Če npr. uporabljate Internet Explorer, lahko kliknete na zavihek Tools/Internet options/Security in Privacy ter tako prilagodite nastavitve piškotkov v svojem brskalniku. Če uporabljate različne računalnike na različnih lokacijah, boste morali zagotoviti, da je vsak brskalnik prilagojen vašim potrebam glede nastavitvev piškotkov.

Nekateri sodobni brskalniki imajo možnost analiziranja politik zasebnosti spletnih strani in omogočajo uporabniku, da upravlja svoje potrebe glede zasebnosti. To je znano kot funkcija 'P3P' (angl. Privacy Preferences Platform).

Katerikoli piškotek, ki je v imeniku piškotkov vašega brskalnika, lahko preprosto izbrišete. Če uporabljate Microsoft Windows Explorer:

odprite 'Windows Explorer'
v orodni vrstici pritisnite 'Search'
v iskalno polje za 'Mape in datoteke' vtipkajte 'cookie'
v polju 'Look In' izberite 'My Computer'
pritisnite 'Search Now' in z dvojnimi klikom na najdene imenike
izberite katerokoli datoteko s piškotkom
na tipkovnici pritisnite tipko 'Delete'

Če ne uporabljate brskalnika Microsoft Windows Explorer, izberite 'cookies' v funkciji 'Pomoč' za informacije o tem, kje najti imenik piškotkov.

Razkrivanje podatkov

Podatki, ki nam jih pošljete, bodo shranjeni na strežniku v Srbiji in do njih lahko dostopa ali jih posredujemo našemu osebju, ki dela izven Srbije, ter tretjim osebam, poslovnim partnerjem, državnim organom in organom pregona, pravnim naslednikom našega podjetja in dobaviteljem, ki jih najamemo za

obdelavo podatkov v našem imenu, od katerih so nekateri morda zunaj Evropskega gospodarskega prostora, ki delajo za nas za namene, določene v tej politiki, ali za druge namene, ki jih vi odobrite.

Da bi vam lahko zagotovili naše izdelke in storitve, bomo morda morali vaše osebne podatke deliti z drugimi podjetji znotraj skupine podjetij Coca-Cola Hellenic in/ali s tretjimi ponudniki storitev, ki obdelujejo podatke v našem imenu. Če nam boste posredovali osebne podatke, pomeni, da se strinjate s takšnim razkritjem podatkov.

Ker Coca-Cola HBC AG posluje na globalnem trgu, bomo vaše podatke morda želeli prenesti v druge države, vključno z državami zunaj EGP. Dokler so pod našim nadzorom, si vedno prizadevamo zagotoviti, da imajo vaši osebni podatki enako raven zaščite, kot bi jo imeli, če bi ostali v EGP, vključno s prizadevanji, da so varni in da se uporabljajo samo v skladu z našimi navodili in za dogovorjeni namen oz. namene.

Vsi zgoraj omenjeni subjekti obdelujejo podatke, izpolnjujejo in pošiljajo naročila ter zagotavljajo podporne storitve v našem imenu. Morda bomo zbrane podatke o uporabi našega spletnega mesta posredovali tretjim osebam, vendar to ne bo vključevalo podatkov, ki jih je mogoče uporabiti za vašo identifikacijo.

Pridržujemo si pravico do razkritja vaših osebnih podatkov, kadar to zahteva zakon ali kadar menimo, da je razkritje potrebno za zaščito naših pravic in/ali v primeru sodnega postopka, sodne odredbe, zahteve pristojnega organa ali kateregakoli obveznega zakonskega postopka.

Brez vašega soglasja ne bomo delili, prodajali ali distribuivali nobenih podatkov, ki ste nam jih posredovali, razen če to zahteva zakon.

Če naše podjetje vstopi v skupni podvig ali se proda ali združi z drugim poslovnim subjektom, se lahko vaši podatki razkrijejo novim poslovnim partnerjem ali lastnikom.

Brez vašega soglasja ne bomo delili, prodajali ali distribuivali nobenih podatkov, ki ste nam jih posredovali, razen če to zahteva zakon.

Uporabniki, ki imajo 16 let ali manj

Če ste stari 16 let ali manj, morate pridobiti dovoljenje staršev ali skrbnikov, preden nam pošljete kakršnekoli osebne podatke. Uporabniki, ki niso dali svojega omenjenega soglasja, nam svojih osebnih podatkov ne smejo posredovati.

Druga spletna mesta

Naše spletno mesto lahko vsebuje povezave do drugih spletnih mest, ki so izven našega nadzora in niso zajeta s tem Obvestilom o zasebnosti in piškotkih. Če prek navedenih povezav dostopate do drugih spletnih mest, lahko upravljavci teh spletnih mest od vas zbirajo podatke, ki jih bodo uporabili v skladu s

svojimi politikami zasebnosti, ki se lahko razlikujejo od naših. Svetujemo vam, da preberete obvestila o zasebnosti in piškotkih ter določila in pogoje vseh spletnih mest, do katerih dostopate prek povezav, referenc ali vmesnikov.

Varnost zbranih podatkov in njihova hramba

Izvajamo stroge fizične, elektronske in administrativne varnostne ukrepe za zaščito vaših podatkov pred dostopom nepooblaščenih oseb ter pred nezakonito obdelavo, nenamerno izgubo, uničenjem ali poškodbo tako na spletu kot zunaj njega. Vaše podatke bomo hranili za razumno časovno obdobje ali toliko časa, kot je potrebno v skladu z zakonodajo.

Prenos prek spleta in omejitev odgovornosti

Glede na to, da internet predstavlja globalno okolje, uporaba spletnega mesta za zbiranje in obdelavo osebnih podatkov nujno vključuje prenos podatkov po vsem svetu. Zato z brskanjem po tej spletni strani in elektronskim komuniciranjem z nami potrjujete in soglašate, da osebne podatke obdelujemo na ta način.

Čeprav družba Bambi a.d., Požarevac izvaja razumne ukrepe za zaščito pred virusi in drugimi nevarnimi komponentami, je narava interneta takšna, da ni mogoče zagotoviti, da bo vaš dostop do spletnega mesta nemoten ali brez napak, ali da to spletno mesto, njegovi strežniki ali e-pošta ne vsebujejo virusov ali drugih nevarnih komponent.

Dostop do podatkov in njihovo posodabljanje

Pravico imate do vpogleda v osebne podatke, ki jih hranimo o vas, od nas pa lahko tudi zahtevate, da naredimo potrebne spremembe, da zagotovimo njihovo točnost in ažurnost. Če to želite, nas kontaktirajte prek navedenih podatkov za stik na strani Kontakt. Po zakonu imamo pravico zaračunati vam majhno administrativno pristojbino za kritje stroškov, ki nastanejo pri zagotavljanju podatkov, ki jih imamo o vas.

Kontaktirajte nas

Če imate kakršne koli pripombe, vprašanja ali zahteve v zvezi z našo uporabo vaših osebnih podatkov ali če imate kakršna koli vprašanja v zvezi s tem Obvestilom o zasebnosti in piškotkih, se obrnite na nas prek kontaktnih podatkov na strani Kontakt. Veseli bomo vaših vprašanj in morebitnih predlogov v zvezi s tem Obvestilom o zasebnosti in piškotkih.

Spremembe te politike

Občasno preverjajte to Obvestilo o zasebnosti in piškotkih, da boste obveščeni o morebitnih spremembah. Čeprav si pridržujemo pravico do spremembe ali dopolnitve te politike, vas bomo na tem spletnem mestu obvestili o kakršnihkoli večjih spremembah v najmanj 30 dneh po spremembi in, če je primerno, s poslanim obvestilom po e-pošti.